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REZUMAT 

Această teză este rezultatul cercetării privind impactul tehnologiei asupra evoluției 

managementului resurselor umane, cu precădere a utilizării instrumentelor electronice (e-HRM) 

asupra motivației angajaților. Lucrarea începe prin prezentarea evoluției conceptelor privind 

managementul resurselor umane, discutând tranziția de la metode tradiționale la tehnologii 

avansate care permit automatizarea și optimizarea proceselor de HR. În acest context, e-HRM este 

analizat atât din perspectiva eficienței organizaționale, cât și a efectului asupra motivației 

angajaților, explorând relațiile dintre utilizarea acestor tehnologii și factorii de motivație intrinsecă 

și extrinsecă. 

Studiul include o revizuire in extenso a literaturii de specialitate, care subliniază tendințele 

actuale și lacunele din cercetările existente. Metodologia adoptată implică utilizarea unor metode 

cantitative și calitative pentru colectarea și analiza datelor, permițând astfel o evaluare riguroasă a 

impactului e-HRM. Rezultatele indică faptul că utilizarea e-HRM influențează pozitiv motivația 

intrinsecă, în special prin facilitarea accesului la resurse și informații, autonomie și transparență 

organizațională. De asemenea, este evidențiat rolul e-HRM în îmbunătățirea motivației extrinseci 

prin oferirea de feedback regulat și recunoaștere digitalizată. 

Concluziile tezei sugerează că implementarea eficientă a e-HRM nu doar că sporește 

motivația și satisfacția angajaților, ci contribuie și la creșterea performanței organizaționale. 

Lucrarea oferă recomandări practice pentru optimizarea utilizării e-HRM și subliniază importanța 

unei abordări personalizate în funcție de nevoile organizaționale și angajați. De asemenea, sunt 

identificate direcții viitoare de cercetare, inclusiv studii longitudinale și analize comparative între 

diferite culturi organizaționale. Teza concluzionează că e-HRM reprezintă un element esențial în 

modernizarea și eficientizarea funcției de resurse umane în întreprinderile  contemporane. 

Cuvinte cheie: e-HRM, motivație, influența e-HRM, tehnologie 
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